

解放区委举办党纪学习教育读书班

本报讯（记者詹长松 通讯员刘相宜、朱丽颖）4月22日和23日，解放区委举办党纪学习教育读书班。解放区委书记赵海燕主持会议并讲话，区委副书记、区长王怀贵出席会议。全体县级干部，各街道（园区）党（工）委书记、区直各单位党组织负责人参加学习。

赵海燕指出，本次读书班通过对《中国共产党纪律处分条例》（以下简称《条例》）深入解读、专题讲解，让大家在深研细读中进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”，主题突出、氛围浓厚，是一次深刻的党纪教育和党性淬炼，也是一次严肃的党内政治生活和精神洗礼，达到了预期效果。

就持续开展好党纪学习教育，赵海燕强调，一要抓住学习

重点，注重以点带面。要在学习贯彻《条例》上下功夫见成效，抓好以案促学、以训助学，推动《条例》入脑入心，深化《条例》理解运用，从《条例》中学习专业知识，教育引导党员干部准确掌握《条例》的主旨要义和规定要求，真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。要注重融入日常，加强纪律教育是落实全面从严治党要求、加强党的纪律建设的一项基础性、经常性工作，必须常抓不懈、久久为功。要坚持个人自学与集中学习相结合，紧扣党的纪律进行持续深化学习，把严的基本调贯彻到纪律教育、纪律执行全过程，涵养纪律敬畏，倒逼规矩意识强化。

二要坚持问题导向，注重案例警示。要以本次党纪学习教育为契机，充分用好反面典型“活教材”，通过编印警示教育资料、制作警示教育片、通报典型案例、组织参观警示教育基地和观摩旁听职务犯罪庭审等方式开展警示教育，开展以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责。从典型案例中对照自身，推动党员干部查找违纪风险点，增强防范意识，让党员干部重视、警醒、知止，从根本上增强党员对党纪的认同感与敬畏感，真正做到知行知止、令行禁止。

三要把握目标要求，注重实际效果。要牢牢把握中央提出的目标要求，教育引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪，进一步